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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS SERRA TALHADA – 2023

No dia 28 de março de 2023, às 09:05 horas, através da plataforma virtual Google Meet , reuniu-se
o Conselho deste Campus, estando presentes: Alex de Souza Magalhães, Diretor-Geral e Presidente
do Conselho, Isaias José de Lima, Chefe do Departamento de Ensino, Elenilson Nobre Veras, Chefe
do Departamento de Administração e Planejamento,  Jacqueline Goncalves Dantas, Coordenadora
da Assistência Estudantil, Vanessa Lucia Simoes Silva Alves, Coordenadora de Extensão e Relações
Empresariais,  Andrezza Monteiro Alves, Coordenadora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação e
Jose Aldo Camurca de Araujo Neto, Representante Docente Titular. O Diretor Alex Magalhães abriu
a reunião agradecendo a presença de todos e lendo a Ata da 5ª e última Reunião Ordinária de 2022.
Partindo  para  o  tópico  1  do  ofício  de  convocação  desta  1ª  Reunião  Ordinária  de  2023,  foi
apresentada  a  seguinte  pauta:  1.  Orçamento  da  Assistência  Estudantil.  Relatoria:  Jacqueline
Goncalves Dantas. A relatora apresentou o planejamento orçamentário para as despesas com a
Assistência Estudantil em 2023, apresentando o cenário de muito mais entradas de auxílios do que
de saídas, dificultando que seja assegurado esse benefício para os alunos novatos. Foi apontado o
auxílio  atleta  como  nova  despesa,  destinada  a  dez  vagas  nesse  semestre  para  os  atletas  que
representam o campus nos campeonatos, bem como uma previsão para o auxílio material didático
no próximo semestre. Desse modo, manteve-se a prestação de todos os auxílios já vigentes, bem
como estes últimos auxílios, sem aumentos dos orçamentos já pagos, uma vez que os valores já
estão nos tetos possíveis. 2. Orçamento de custeio do Campus Serra Talhada. Relatoria: Elenilson
Nobre  Veras.  Foi  apresentada  uma  planilha  com  o  planejamento  orçamentário  para  2023,
destacando o ponto 1 e 3, tratando das despesas com valor anual e no final o resumo do total
planejado.  Assim, foi  apresentado o orçamento com saldo negativo de 351.685,71 reais,  sendo
portanto o objetivo aproximar o valor da despesa ao objetivo reduzido do orçamento, a fim de
diminuir a diferença,  porém, na expectativa de uma melhora orçamentária,  para que o campus
possa  vislumbrar  a  inclusão  de  novas  despesas,  mas  sem  contar  com  ela  no  planejamento
apresentado. O conselheiro José Aldo perguntou a respeito das despesas de energia elétrica, sendo
esclarecido pelo presidente que a energia solar era sim utilizada pelo campus e que essas despesas
foram consideravelmente reduzidas após a instalação das placas, citando onde estavam localizadas
as  placas  e  os  demais  equipamentos  no  campus,  destacando  também  quanto  vinha
aproximadamente  a  despesa  de  energia  mensal  antes  e  depois  das  placas  solares.  Foram
apresentadas  ainda as  despesas  com combustível,  manutenção da frota,  fornecimento de água
mineral,  impressão,  diárias,  postagens,  certificados  digitais,  passagens,  motoristas,  materiais  de
laboratório do curso de Eng.  Civil  e Edificações,  entre outros.  A conselheira Andrezza Monteiro
sugeriu a redução dos custos com manutenção de ar condicionado. Elenilson respondeu que seria
possível essa redução, Alex Magalhães pontuou para os servidores que tem conhecimento sobre
defeitos nos ar condicionados que informem aos setor de manutenção do campus para que este
comunique à empresa contratada para o devido reparo, visto que as vezes acontece do aparelho ser
consertado e em poucos dias voltar a ter falhas, as quais precisam chegar ao conhecimento dos
fiscais  do  contrato  e  do setor  de  manutenção,  a  fim de  que  o  campus  não  perca  o  prazo  de
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manutenção  já  pago  e  tenha  que  pagar  novamente  pela  manutenção  do  mesmo  aparelho.  O
presidente sugeriu ainda a redução de diárias e de combustível, a eliminação de passagens aéreas e
talvez a não contratação de um segundo motorista e do copeiro, pois não percebe outras despesas
mais viáveis de redução significativa. A redução foi simulada em reunião e mesmo não chegando ao
total planejado, foi fechada a planilha com o objetivo de reavaliar ainda mais algumas despesas até
o mês de abril na próxima reunião do Concampus, para o atingimento da receita do orçamento do
ano. 3. Calendário de Reuniões Ordinárias. Relatoria: Alex de Souza Magalhães. Foi apresentado o
calendário com as  próprias  reuniões  ordinárias  do Concampus,  sendo a  próxima em abril  e  as
restantes em junho, agosto, outubro e dezembro, no período da tarde, aproximadamente às 14h,
de preferência nas quartas-feiras, dia em que a maior parte dos servidores estão presencialmente
no campus. A servidora Andreza pediu para que as reuniões aconteçam intercaladamente também
pela manhã, com concordância dos membros. Nada mais havendo a tratar, a reunião encerrou-se às
10:15h. Eu, Dannily Mousinho Castro, digitei a presente ata, que segue assinada por mim e pelos
membros do Conselho de Campus ora presentes.

Alex de Souza Magalhães 
Diretor-Geral

Isaias José de Lima
Chefe do Departamento de Ensino em exercício

Vanessa Lucia Simoes Silva Alves
Coordenadora de Extensão e Relações

Empresariais

Andrezza Monteiro Alves
Coordenadora de Pesquisa, Inovação e Pós-

Graduação

Elenilson Nobre Veras
Chefe do Departamento de Administração e

Planejamento

Jose Aldo Camurca de Araujo Neto
Representante Docente Titular

Jacqueline Goncalves Dantas
Coordenadora da Assistência Estudantil

Dannily Mousinho Castro
Secretária

Observação:  Ata  validada  na  reunião  de  09/05/2023,  gravada  no  link:
https://drive.google.com/file/d/1q355TZ00Sxk7JTTCgHKqRjltNQRvQTXK/view
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